

市民热线

6688 6688

瑞安网:www.66ruian.com

2011年10月 18日

星期二 辛卯年九月廿二

总第4535期 今日16版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



仙降姑娘
勇夺城运会第一金

4版

陈金彪昨在瑞调研时强调

发挥龙头示范带动作用

推进产业城市转型升级

本报讯 (特约记者 吴勇 尤海峰 记者 薛琳核)温州市委副书记、代市长陈金彪昨日下午在我市调研时强调,瑞安要充分发挥龙头示范带动作用,坚持新型工业和新型城市化两手抓,加快推进产业与城市的转型升级,着力打造温州大都市区南翼的中心城市。

昨日下午,陈金彪一行看文化、访企业、察工程、听汇报,详细了解我市经济社会发展情况。在浙江四大古私家藏书楼之一的玉海楼,陈金彪徜徉在珍藏的书卷和文物中,品味着瑞安作为“理学名邦”的渊远历史。站在有着“瑞安外滩”之称的滨江大道上,眺望着飞云江两岸的现代建筑和沿江的美景,陈金彪称赞瑞安的城市建设有气魄、有品位。在华峰集团,陈金彪饶有兴趣地察看了生产流水线,详细询问企业发展运作情况。在如火如荼的瑞祥新区建设现场,陈金彪察看重点项目开工建设情况。

在随后召开的座谈会上,我市市委书记蒋珍明汇报了我市工作情况,市长陈建明汇报了当前及“十二五”期间工作重点。陈金彪在听取汇报后指出,瑞安文化底蕴深厚,经济充满活力,城市功能完备,人民生活安详,班子坚强有力,无论在产业发展、城市建设、民生改善等方面均走在全市前列,今后发展的空间和潜力还很大。当前,瑞安和温州一样,正处在科学发展、转型发展的关键时期,要冷静分析形势,进一步理清发展思路,充分发挥企业家队伍和丰厚民间资本的优势,进一步谋求瑞安经济转型升级、社会转型发展,使瑞安在产业发展、城市建设、城乡统筹、改善民生等方面继续走在温州前列。

陈金彪指出,要在经济转型升级上取得新成效。大力推进产业发



陈金彪(中)一行在滨江大道调研(记者 庄颖昶/摄)

展平台建设,通过围垦提高增量、转型盘活存量,打造大平台,拓展新空间。引导企业做强做大主业,积极开展科技创新,并通过倒逼机制来促进中小企业进行产业升级。重点扶持培育金融、物流等生产性服务业,努力提升服务业发展水平。要在推进新型城镇化建设上取得新成效。进一步找准城市定位,强化规划引领,完善基础设施,提升城市功能,加强城市管理,建设功能完备、环境优美、管理科学、充满活力的现代化大城市。要在加快改革创新上取得新成效。坚定不移推进城乡统筹综合改革,大力推进和探索农房集聚

改造、“三分三改”、村级组织“转并联”等工作,抓住已有的突破条件,顺势而为,多出经验。创新社会管理,进一步提升社会发展水平。加快推进地方金融改革创新,更好地建立金融与地方、企业发展相适应的体系。要在改善民生方面取得新成效。进一步找准城市定位,强化规划引领,完善基础设施,提升城市功能,加强城市管理,建设功能完备、环境优美、管理科学、充满活力的现代化大城市。要在加快改革创新上取得新成效。坚定不移推进城乡统筹综合改革,大力推进和探索农房集聚

陈金彪强调,距离年内已不到

100天的时间,时间紧、任务重。瑞安要按照温州市委、市政府工作部署,以“双百”行动为抓手,咬定既定目标不放松,倒排时间、细化措施,强化责任、加快进度、合力推进,确保全年各项目标任务完成。要在抓投入、抓建设的同时,及早开展项目前期工作,储备一批重大项目,为明年乃至“十二五”的投资大提速打下坚实基础。要高度关注当前经济运行和企业生产经营状况,做好评估风险和预案处置,做到未雨绸缪,谨防信贷风波的再次发生。

温州及我市领导詹永枢、叶世林、李无文等陪同调研。

全市征兵 工作开始

高中应届毕业生首次
实行网上预征报名

2版

未来三天 秋高气爽

暖阳高照天气好
但早晚气温较低

6版

云江社区 居家养老 成效初现

7版

GDP、工业总产值、粮食作物总产量……
这些数据“蕴藏”大能量

13版

您想拥有大南山私家菜园吗? 您想监控无公害蔬菜生长吗?

本月22日上午,请到体育馆坐车去看看吧

5版

责任编辑:庄颖昶 编辑:郑拥拥
电子邮箱:rabbj@126.com



专享合作喜悦
收获人生精彩

瑞安农村合作银行

